
                                                     
Câmara Municipal de Ananindeua 

Plenário João Paulo II 
Ananindeua-Pará 

RESULTADO DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 05/10/2021 

Ata da Sessão Ordinária do dia 31.08.2021 – Aprovado (a) por 
unanimidade. 
 
Projeto de Lei nº 051, de 4 de outubro de 2021, que: “Altera o art. 3º da 
Lei nº 2.922, de 14 de maio 
de 2018, que dispõe sobre o repasse aos Agentes Comunitários de 
Saúde e aos Agentes de Combate às Endemias, 
incentivo  financeiro adicional, e dá outras providências”.  
Origem:  Poder Executivo – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Projeto de lei nº 067/2021 – Dispõe sobre a obrigatoriedade da coleta 
de medicamentos com prazo de validade vencida ou em desuso por 
farmácias, drogarias, estabelecimentos farmacêuticos da rede pública 
e/ou privado, inclusive postos de saúde instalados no Município de 
Ananindeua, e dá outras providências. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: Vereador Doutor Flávio – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Projeto de lei nº 068/2021 – Dispõe sobre a Criação do Projeto de 
reforço escolar da rede Municipal de ensino, e dá outras providências. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: Vereador Fabrício Miranda – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Projeto de lei nº 069/2021 – Dispõe sobre a regularização do serviço de 
transporte remunerado privado individual de passageiros no Município 
de Ananindeua. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: Vereador Fabrício Miranda – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de lei nº 070/2021 – Denomina a Capela Mortuária do Cemitério 
Municipal São Sebastião como “Capela Mortuária Antônio Carlos Brito 
de Lima”. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: Vereador Fabrício Miranda – Aprovado (a) por unanimidade. 
  
 



Projeto de lei nº 017/2021 – Declara de Utilidade Pública para o 
Município de Ananindeua, Estado do Pará a Associação Filantrópica 
Icui Solidário – ONG AFIS e dá outras providências. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: Vereador Breno Mesquita  
Em pauta para segunda votação – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 187/2021 - Assunto: Seja enviado ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Daniel Barbosa Santos solicitando o 
recapeamento asfáltico da Rua Raimundo de Souza, entre Rua José 
Marcelino e Rua Valdomiro de Souza, localizada no bairro do Distrito 
Industrial, neste município. 
Autoria: Vereador Louro Frango – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1560/2021 - Assunto: Seja enviado ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Daniel Barbosa Santos solicitando os serviços 
de drenagem, terraplanagem, meio-fio e asfalto na Travessa São Paulo 
IX, bairro do Distrito Industrial. 
Autoria: Vereador Louro Frango – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1561/2021 - Assunto: Seja enviado ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Daniel Barbosa Santos solicitando os serviços 
de drenagem, terraplanagem, meio-fio e asfalto na Travessa São Paulo 
VII, bairro do Distrito Industrial. 
Autoria: Vereador Louro Frango – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 867/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja 
realizada a execução dos serviços de implantação de Estruturas de 
drenagens, terraplenagem, pavimentação asfáltica e iluminação de 
LED, na Rua SN 12, próximo à Estrada do Guajará, bairro do Icuí. 
Autoria: Vereador Douglas Marcos  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 869/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja 
realizada a execução dos serviços de implantação de Estruturas de 
drenagens, terraplenagem, pavimentação asfáltica e iluminação de 
LED, na Rua 07 de dezembro, Loteamento Guerreiros de Jeová, 
próximo à Estrada do Guajará, no bairro do Icuí. 
Autoria: Vereador Douglas Marcos  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1646/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja 
realizada a execução dos serviços de implantação de Estruturas de 
drenagens, terraplenagem, pavimentação asfáltica e iluminação de 



LED, na Rua da Paz, Loteamento Guerreiros de Jeová, próximo à 
Estrada do Guajará, no bairro do Icuí. 
Autoria: Vereador Douglas Marcos  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1647/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja 
realizada a execução dos serviços de implantação de Estruturas de 
drenagens, terraplenagem, pavimentação asfáltica e iluminação de 
LED, na Rua Rainha Elizabete, Loteamento Guerreiros de Jeová, 
próximo à Estrada do Guajará, no bairro do Icuí. 
Autoria: Vereador Douglas Marcos  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1565/2021 - Assunto: Seja enviado ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Daniel Barbosa Santos solicitando os serviços 
de saneamento básico, asfalto, limpeza e iluminação pública na Rua 5, 
localizada no bairro do Atalaia. 
Autoria: Vereador Vanderray Silva – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1566/2021 - Assunto: Seja enviado ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Daniel Barbosa Santos solicitando os serviços 
de terraplanagem, drenagem, asfalto meio-fio e iluminação de LED na 
Rua Imperador, no Conjunto Jaderlândia, bairro Atalaia. 
Autoria: Vereador Vanderray Silva – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1567/2021 - Assunto: Seja enviado ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Daniel Barbosa Santos solicitando os serviços 
de revitalização como recapeamento, lombada, manutenção do meio 
fio, limpeza e iluminação pública de led da Rua Alacid Nunes, localizada 
no bairro do Atalaia. 
Autoria: Vereador Vanderray Silva – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1582/2021 - Assunto: Seja enviado ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Daniel Barbosa Santos solicitando a 
pavimentação asfáltica na Travessa Primeira, que é uma via de acesso 
à Avenida Independência, bairro Centro. 
Autoria: Vereador Pastora Ray – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1594/2021 - Assunto: Seja enviado ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Daniel Barbosa Santos solicitando a 
pavimentação asfáltica na Travessa Quinta, que é uma via de acesso à 
Avenida Independência, bairro Centro. 
Autoria: Vereador Pastora Ray – Aprovado (a) por unanimidade. 
 



Requerimento nº 1658/2021 - Assunto: Seja enviado ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Daniel Barbosa Santos solicitando limpeza de 
bueiro na Travessa WE 49, nº 231, na Cidade Nova IV. 
Autoria: Vereador Pastora Ray – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1611/2021 - Assunto: Seja enviado ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Daniel Barbosa Santos solicitando serviços de 
recapeamento asfáltico com a reconstrução da tampa de bueiro no 
asfalto em toda a extensão da Rua Bonfim, no bairro Curuçambá. 
Autoria: Vereadora Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1612/2021 - Assunto: Seja enviado ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Daniel Barbosa Santos solicitando serviços de 
saneamento básico, terraplenagem e pavimentação asfáltica  da Rua 
Paulo do Arco, entrada da BR 316, entre Havan e Escola José Maria 
Moraes e Silva, bairro Centro. 
Autoria: Vereadora Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1613/2021 - Assunto: Seja enviado ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Daniel Barbosa Santos solicitando serviços de 
manutenção da iluminação pública no Residencial Novo Cristo, bairro 
Icuí- Guajará. 
Autoria: Vereadora Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1617/2021 - Assunto: Seja enviado ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Daniel Barbosa Santos solicitando uma 
academia ao ar livre no canteiro central do Conjunto Tauari, bairro Icuí-
Guajará 
Autoria: Vereadora Geise Fênix – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1618/2021 - Assunto: Seja enviado ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Daniel Barbosa Santos solicitando serviços de 
reforma geral da UBS Jardim Cristal, na Rua Rubi, 40 Horas, bairro 
Coqueiro. 
Autoria: Vereadora Geise Fênix – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1597/2021 - Assunto: Seja enviado ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Daniel Barbosa Santos solicitando os serviços 
de limpeza e instalação de lâmpadas de led, na Rua São Judas Tadeu, 
no bairro de Águas Lindas neste Município. 
Autoria: Vereador Rui Begot – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1598/2021 - Assunto: Seja enviado ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Daniel Barbosa Santos solicitando os serviços 



de limpeza e instalação de lâmpadas de led, na Rua da Azpa, no bairro 
de Águas Brancas neste Município. 
Autoria: Vereador Rui Begot – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1599/2021 - Assunto: Seja enviado ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Daniel Barbosa Santos solicitando os serviços 
de limpeza e instalação de lâmpadas de led, na Rua da Cohaspa, no 
bairro de Águas Lindas neste Município. 
Autoria: Vereador Rui Begot – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1628/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Governador Helder Barbalho para que autorize a 
quem de direito a providenciar o prolongamento e expansão de rede do 
Sistema de água potável da Rua da Azpa,  no bairro Centro, neste 
município. 
Autoria: Vereador Antônio da Moto – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1629/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos, para que autorize a 
quem de direito a providenciar o deslocamento do ônibus varejão móvel 
para o, bairro da Guanabara, neste município. 
Autoria: Vereador Antônio da Moto – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1630/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Governador Helder Barbalho para que autorize a 
quem de direito a providenciar o prolongamento e expansão de rede do 
Sistema de água potável da Rua Frederico Sousa, no bairro Centro, 
neste município. 
Autoria: Vereador Antônio da Moto – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1631/2021 - Assunto: Seja enviado ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Daniel Barbosa Santos solicitando os serviços 
de drenagem, terraplenagem, construção de meio-fio, pavimentação 
asfáltica e reparos na iluminação pública, trocando as lâmpadas atuais 
por lâmpadas de led na Rua Ananin 6, no bairro Centro. 
Autoria: Vereador Breno Mesquita – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1632/2021 - Assunto: Seja enviado ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Daniel Barbosa Santos solicitando os serviços 
de drenagem, terraplenagem, construção de meio-fio, pavimentação 
asfáltica e reparos na iluminação pública, trocando as lâmpadas atuais 
por lâmpadas de led na Rua Ananin 5, no bairro Centro. 
Autoria: Vereador Breno Mesquita – Aprovado (a) por unanimidade. 
 



Requerimento nº 1633/2021 - Assunto: Seja enviado ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Daniel Barbosa Santos solicitando os serviços 
de drenagem, terraplenagem, construção de meio-fio, pavimentação 
asfáltica e reparos na iluminação pública, trocando as lâmpadas atuais 
por lâmpadas de led na Rua Ananin 4, no bairro Centro. 
Autoria: Vereador Breno Mesquita – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1634/2021 - Assunto: Seja enviado ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Daniel Barbosa Santos solicitando os serviços 
de pavimentação asfáltica, drenagem e meio-fio da Rua Tancredo 
Neves, na Comunidade Jardim Nova Vida, no  bairro 40 Horas. 
Autoria: Vereador Elton Nunes – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1635/2021 - Assunto: Seja enviado ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Daniel Barbosa Santos solicitando os serviços 
de pavimentação asfáltica, drenagem e meio-fio da Rua Vitória Régia, 
na Comunidade Jardim Nova Vida, no  bairro 40 Horas. 
Autoria: Vereador Elton Nunes – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1636/2021 - Assunto: Seja enviado ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Daniel Barbosa Santos solicitando os serviços 
de pavimentação asfáltica, drenagem e meio-fio da Rua João 
Evangelista, na Comunidade Jardim Nova Vida, no  bairro 40 Horas. 
Autoria: Vereador Elton Nunes – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1640/2021 - Assunto: Seja enviado ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Daniel Barbosa Santos solicitando os serviços 
de asfaltamento, meio-fio e iluminação de led na Passagem Durans, 
Portelinha, no bairro das Águas Lindas. 
Autoria: Vereadores Doutor Flávio e Rui Begot – Aprovado (a) por 
unanimidade. 
 

Requerimento nº 1641/2021 - Assunto: Seja enviado ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Daniel Barbosa Santos solicitando os serviços 
de asfaltamento, meio-fio e iluminação de led na Passagem Padre 
Cicero, Portelinha, no bairro das Águas Lindas. 
Autoria: Vereadores Doutor Flávio e Rui Begot – Aprovado (a) por 
unanimidade. 
 

Requerimento nº 1642/2021 - Assunto: Seja enviado ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Daniel Barbosa Santos solicitando os serviços 
de recapeamento asfáltico, reforma no meio-fio e iluminação de led na 
Rua da Cohaspa, no bairro das Águas Lindas. 
Autoria: Vereadores Doutor Flávio e Rui Begot – Aprovado (a) por 
unanimidade. 



Requerimento nº 1648/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja 
realizada a execução dos serviços de pavimentação asfáltica, e  
iluminação de LED, onde se fizer necessário, no Loteamento Saint 
Louis, na Avenida José Marcelino de Oliveira, bairro Centro  
Autoria: Vereador Fabrício Miranda  – Aprovado (a) por unanimidade. 
  

Requerimento nº 1659/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja 
realizada a execução dos serviços de pavimentação asfáltica, e  
iluminação de LED, onde se fizer necessário, no Loteamento Jardim 
Anunciação, bairro Centro  
Autoria: Vereador Fabrício Miranda   – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1670/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja 
realizada a execução dos serviços de drenagem, onde se fizer 
necessário, na Rua José Marcelino de Oliveira, em frente ao Centro de 
Apoio Psicossocial Infanto-Juvenil – CAPS I, bairro Centro. 
Autoria: Vereador Fabrício Miranda   – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1649/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando pedido de 
reunião de trabalho com o Senhor Rafael Alvarez Paulino Iacovacci 
(Cartório do 1º Ofício de Imóveis de Ananindeua), após o término da 
Sessão Ordinária do dia 19/10/21 (terça-feira), com a intenção de 
debater a respeito da propositura da “nova lei dos bairros para 
Ananindeua”. 
Autoria: Vereador Aurélio Rodrigues – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1650/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Governador do Estado do Pará Sr. Hélder Barbalho e ao 
Excelentíssimo Prefeito de Ananindeua Dr Daniel Santos solicitando 
implantação do MOTO SAMU (motolância conforme artigo 6.º, V da 
Portaria 010/2012 do Ministério da Saúde) no Estado do Pará.. 
Autoria: Vereador Aurélio Rodrigues – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1651/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando pedido de 
substituição das lâmpadas de vapor metálico pelos modelos de LED, na 
extensão do lado direito da estrada do Aurá, bairro Aurá. 
Autoria: Vereador Aurélio Rodrigues – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1652/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando os 



serviços de melhorias na iluminação via pública. Drenagem, 
pavimentação asfáltica, sinalização, execução de meio-fio, linha d’água 
e calçadas da Passagem São Miguel, entre a Rua Primavera e 
Passagem do Lago Azul, bairro Icuí-Guajará. 
Autoria: Vereador Fernando Gato – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1653/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando os 
serviços de melhorias na iluminação via pública. Drenagem, 
pavimentação asfáltica, sinalização, execução de meio-fio, linha d’água 
e calçadas da Travessa WE 41, entre a Rua da Providência e Travessa 
D, na Cidade Nova VIII, bairro Coqueiro. 
Autoria: Vereador Fernando Gato – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1654/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando os 
serviços de melhorias na iluminação via pública. Drenagem, 
pavimentação asfáltica, sinalização, execução de meio-fio, linha d’água 
e calçadas da Travessa WE 46 A, entre a Rua D e a Travessa D, na 
Cidade Nova VIII, bairro Coqueiro. 
Autoria: Vereador Fernando Gato – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1655/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando a 
implantação de Ciclovia na Rodovia dos trabalhadores em toda sua 
extensão tendo início no perímetro entre a rotatória da Cidade Nova 8 
até a rotatória do 40 Horas. 
Autoria: Vereador Braga – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1656/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando os 
serviços de recapeamento asfáltico, reposição de tampa de bueiro e 
implementação de lâmpadas de led na Avenida Belém, esquina com a 
travessa Salinópolis, no bairro do Paar. 
Autoria: Vereador Braga – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1657/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando os 
serviços implementação de rotatória e sinalização horizontal e vertical 
na Estrada do Icuí-Guajará no cruzamento com a Estrada do Icuí-
Guajará II, no bairro do Icuí. 
Autoria: Vereador Braga – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

 



Requerimento nº 1671/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja 
realizada a execução dos serviços de tapamento de buracos, 
recuperação, recapeamento e pavimentação asfáltica, recuperação de 
meio fio, instalação de lombadas, sinalização de trânsito e iluminação 
de Led na Rua Quinta das Carmitas, entre a Avenida Independência e 
Estrada do Maguari.  
Autoria: Vereador Zezinho Lima – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1672/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja 
realizada a execução dos serviços de saneamento básico e ambiental 
com drenagem, tapamento de buracos, recuperação pavimentação 
asfáltica, meio-fio, sinalização de trânsito e iluminação de led na 
Avenida Arterial 5-A, bairro Coqueiro.  
Autoria: Vereador Zezinho Lima – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1673/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja 
realizada a execução dos serviços de limpeza, drenagem, capeamento 
asfáltico e iluminação pública adequada na rua R. Mendonça, bairro 
Icuí-Guajará.  
Autoria: Vereador Bolinha – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1674/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja 
realizada a execução dos serviços de limpeza e recapeamento asfáltico 
na Rua SNNAP, bairro Atalaia.  
Autoria: Vereador Bolinha – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1675/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja 
realizada a execução dos serviços de colocação de iluminação pública 
de led na Passagem Nossa Senhora do Perpétuo Socorro, bairro Una.  
Autoria: Vereador Bolinha – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

 

 

 

 
 



                                                       
Câmara Municipal de Ananindeua 

Plenário João Paulo II 
Ananindeua-Pará 

 

RESULTADO DA 1º SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 05/10/2021 

Ata da 1º e 2ª  Sessão Extraordinária do dia 28.09.2021 – Aprovado (a) 
por unanimidade. 
 

Parecer nº 069/2021 da Comissão de Constituição e Justiça; Parecer nº 
060/2021 da Comissão de Finanças e Orçamento, Parecer nº 005/2021 
da Comissão de Saúde, Proteção Social e Trabalho  e Parecer nº 
060/2021 da Comissão de Redação Final – Assunto: Projeto de Lei nº 
051, de 4 de outubro de 2021, que: “Altera o art. 3º da Lei nº 2.922, de 
14 de maio de 2018, que dispõe sobre o repasse aos Agentes 
Comunitários de Saúde e aos Agentes de Combate às Endemias, 
incentivo  financeiro adicional, e dá outras providências”. 
Origem:  Poder Executivo – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

     

 

 



                                                      
Câmara Municipal de Ananindeua 

Plenário João Paulo II 
Ananindeua-Pará 

 

RESULTADO DA 2ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 05/10/2021 

 

Projeto de Lei nº 051, de 4 de outubro de 2021, que: “Altera o art. 
3º da Lei nº 2.922, de 14 de maio de 2018, que dispõe sobre o 
repasse aos Agentes Comunitários de Saúde e aos Agentes de 
Combate às Endemias, incentivo  financeiro adicional, e dá outras 
providências”. 
Origem:  Poder Executivo  
Em pauta para segunda votação – Aprovado (a) por unanimidade. 

 

 

 
 

 

 

 


